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1. Általános rendelkezések 
 

A Bank saját forrásainak bővítése céljából forgalomba hozta a Mobil Takarékszámla 

elnevezéssel kidolgozott megtakarítási formát. A Mobil Takarékszámla olyan betét, mellyel 

lehetőség nyílik – tetszőleges összegű, gyakoriságú, és elhelyezés szempontjából változatos 

formában (készpénz, jóváírás, rendszeres átutalás fogadása stb.) történő rugalmas 

megtakarításra. Kifejezetten megtakarítási célokat szolgáló konstrukció, mely bankszámla 

nélkül is működhet.  

   
A Takarékszámla betét forgalmazása során a Bank pénzmosás megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló belső szabályzatában rögzített előírásokat is be kell tartani. 

 

A Bank munkatársainak a Takarékszámla betét nyitásával, kezelésével kapcsolatos 

feladataikat a hatályos jogszabályok figyelembe vételével kell végrehajtaniuk, amelyeket a 
Takarékbetétek kezeléséről szóló ügyrend tartalmaz. 

: 

 

A Mobil Takarékszámla betét mindenkori kamatait a Hirdetmény tartalmazza. 

 

A Takarékszámla betétben elhelyezett összeg mentes mindennemű adó alól.  

A Takarékszámla betét után járó kamat adóköteles. A kamat után a magánszemélyeknek a 

személyi jövedelemadóról szóló törvényben előírt mértékű adót kell fizetniük, melyet a Bank 

kifizetéskor levon.  

 

 

2. A Takarékszámla betét jellemzői 
 

A Takarékszámla betét elsődleges célja, hogy a természetes személyek által igen kedvelt 

Kamatozó takarékbetétkönyv (könyves betét) kiváltására – a betétkönyv megszokott 

funkcióit megtartó, a kamatozás módjában megegyező – korszerűbb számlás megtakarítási 

lehetőséget biztosítson, tehát a Kamatozó takarékbetétkönyv számlás változataként hordozza 

annak jegyeit, sőt bizonyos funkciókban túl is mutat azon. 

Ugyanakkor a kényelmes, rugalmas, valamint a korábbi betételhelyezésekhez történő (akár 

eseti, akár folyamatos) hozzávezetésre egyaránt alkalmas számla szélesebb megtakarítói kör 

megnyerését is szolgálja. 

 A Takarékszámla betét megnyitására betétszámla szerződés alapján kerül sor.  

 A Takarékszámla betét két névre is szólhat (tulajdonos és társtulajdonos 

minőségben).  

 Egy ügyfél (különböző megtakarítási céljainak érdekében) több Takarékszámla 

betétet is nyithat. 

 Elhelyezése változatos formában (készpénzbefizetés, eseti és rendszeres jóváírás, 

stb.), az ügyfél választása szerinti összegben és gyakorisággal történik a 

betétszámlán.  

 A Takarékszámla betétben történő elhelyezésnek nem feltétele bankszámla nyitása, 

de az átvezetések, rendszeres megtakarítások, vagy az esetleges elektronikus 

szolgáltatás keretében történő kezelhetősége érdekében ajánlott a bankszámla nyitása 

és ahhoz kapcsolása.  

 Költségmentes, kényelmes betételhelyezési lehetőséget jelent. 

 A Takarékszámla betét nem feltételezi bankszámla meglétét, de nem is váltja ki a 

pénzforgalmi jellegű bankszámlát. Megtakarításra, és nem a szokásos fizetési 
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megbízások teljesítésére szolgál. (A betétszámláról ezért pl.: nem teljesíthetők 

csoportos beszedéssel kapcsolatos tranzakciók, a számla nem képezheti fedezetét 

bankkártya tranzakcióknak, átutalási megbízás sem kezdeményezhető róla.) 

 A lejáratok széles skálája miatt a konstrukció alkalmas akár az ifjúsági takarékbetét 

funkciót is ellátni, továbbá - mint előtakarékossági betét - folyamatos megtakarításra 

ösztönözheti az ügyfeleket. 

 A bankszámlával rendelkező ügyfelek rendszeres átutalással folyamatosan 

megtakaríthatnak a betétszámlán anélkül, hogy külön intézkedniük kellene az 

átvezetéssel kapcsolatban, ugyanakkor rendkívüli (eseti) elhelyezésre is korlátozás 

nélkül lehetőségük van. 

 A Takarékszámla betétben elhelyezett megtakarítás – időintervallumtól függően – 

üzleti döntés alapján hitelfedezeti célra is felhasználható. 

 A nagy összegű megtakarítással rendelkező ügyfeleknek kedvezőbb feltételek szerinti 

(egyedi kamatlábbal megállapított) lekötési lehetőségét is biztosítja.  

 A betétszámlán történő elhelyezés és az abból történő kivét nem honos fiókban is 

kezdeményezhető. 

 A konstrukció ötvözi a folyószámláról lekötött betét, valamint a Kamatozó 

takarékbetétkönyv előnyeit.  A betétkönyvi (okiratos) formával szemben előnye, 

hogy a szerződés elvesztése, eltulajdonítása esetén nincs szükség közjegyzői 

megsemmisítési eljárásra. A számla jelleg lehetőséget nyújt folyamatos – az ügyfél 

által meghatározott gyakoriságú, összegű – betétlehelyezésre, a Bankban történő 

személyes megjelenés nélkül, azaz egyszeri, vagy rendszeres átutalással történő 

megtakarításra, a hagyományos pénztári formák megtartása mellett. A folyószámláról 

lekötött betéttel szemben előnye, hogy a betétszámlához folyamatosan hozzá lehet 

vezetni tetszőleges összeget (új számlaszám képződése nélkül), nem pusztán egy 

eredetileg elhelyezett összeg periodikus lekötéséről van szó. 

 Mivel a betételhelyező megtakarításait különböző célok érdekében, tetszőleges számú 

Takarékszámla betétben is elhelyezheti, lehetőség van arra, hogy a különböző 

betétszámlái „felcímkézésre” kerüljenek, a betétszámlák megnevezés rovatainak a 

konkrét célt (pl.: „…év végi lakásfelújítás számla…”, „…vásárlás számla…”, stb.) 

jelző kitöltésével. 

 

2.1 Megtakarítói kör 
 

 Devizajogi státustól függetlenül, a nagykorú természetes személyek, (a Takarékszámla 

betét két névre is szólhat, tulajdonos és társtulajdonos minőségben). 

 Korlátozottan cselekvőképes kiskorú belföldi természetes személyek (14-18 éves) a 

törvényes képviselő által aláírt szerződés és nyilatkozat alapján. 

 Cselekvőképtelen kiskorú (0-14 éves) belföldi természetes személyek (gyermek vagy 

unoka) részére történő megtakarítás oly módon, hogy a betételhelyező nagykorú 

személy (pl. szülő, nagyszülő) saját nevére nyitott számláján kedvezményezettet jelöl 

meg (konkrét feltétel megjelölésével). A rendelkezési jog megnyílásának feltétele 

lehet egy konkrét időpont megjelölése (pl.: nagykorúság elérése), illetve a 

számlatulajdonos halála (haláleseti kedvezményezett), vagy bármilyen a Bank 

Üzletszabályzatában külön megjelölt feltétel. 

 

2.2 A választható lekötési időszakok 
 

A megtakarítás céljainak megfelelően az ügyfél 3 és 6 hónapos, illetve 1, 2, 3, éves lekötési 

időszakok közül választhat.  
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2.3 Elhelyezhető maximum/minimum összeg 
 

A betétben elhelyezhető minimális összeg 1000.-Ft.   

A betét maximális összege nem korlátozott. 

 

2.4 Kamatozás 
 

A kamatlábat a Bank üzletpolitikájával összhangban határozza meg. A Bank a kamatlábat és 

az egységes betéti kamatláb mutatót (a továbbiakban: EBKM) a „Hirdetmény”-e útján teszi 

közzé. 

 

A kamatláb változó, azaz a kamatmértékek megállapítása és azok változása a lekötési időn 

belül is lehetséges. A különböző lekötési időszakokhoz különböző kamatlábak tartoznak.  

 

A lekötési idő lejárta előtt felvett betétre a Bank által megállapított felmondásos kamat jár. 

 

Az 1, 2, 3 éves lekötés esetén a kamatozás a Kamatozó Takarékbetétkönyv mintájára év 

végén december 31-ével történik. A betét lejárat után tovább kamatozik (nem kerül sor 

periodikus újra lekötésre, a lejárat után a betétből kamatveszteség nélkül teljesíthető kifizetés.  

 

A betétnek nincs „fordulónapja” tehát lejáratkor nem a tőkésített kamattal kerül „újra 

lekötésre”. Nem indul újabb periódus - ahol az alapkamat csak akkor jár, ha a lekötési időt 

ismételten megélte a betét - hanem a lejárati időt „első alkalommal” megélt betétösszeg 

tovább kamatozik. Így a Hirdetmény szerinti kamat jár, bármikor kerül is sor a betét 

megszüntetésére. A kamat elszámolása (a megszűntetés esetét kivéve) azonban csak év végén 

esedékes, így a tőkésítés nem a betét lejáratakor – hanem a könyves betétnél megszokott 

módon – az év végén történik (azaz a kamat „kamatozása” év végével kezdődik).  

 

Másként van ez a 3 és a 6 hónapos lekötésnél, ahol a 3, illetve a 6 hónapos ciklus lejártát 

követően - ha az eredeti elhelyezéskor az ügyfél (ellenkező rendelkezéséig) folyamatos, 

ismételt lekötés választott – minden lejárt kamatozási periódust követően a tőkéhez 

íródnak a kamatok.  
 

A 3 és a 6 hónapos lekötés esetén a lejáratot követően (ha az ügyfél nem köti le ismét a 

betétet, illetve az eredeti elhelyezéskor nem rendelkezik a lekötés folyamatos megújításáról) 

nem az ezen lekötéseknél meghirdetett kamatok kerülnek látra szólóan elszámolásra, hanem 

a Bank által a Hirdetményben szereplő, jóval alacsonyabb látra szóló kamat (pl.: látra szóló 

folyószámla kamat) kerül figyelembe vételre.  

 

A kamatozás a befizetés napján kezdődik, és a kifizetést megelőző napon végződik. (A kivét 

mindig a legkorábban elhelyezett betétből történik.)  

A Kamatszámítás képlete: 

Tőke x kamatnapok száma x kamatláb (%) 

365 x 100 

 

A konstrukció elemein belül különböző sávhatárok kerültek megállapításra, és a kamatok 

sávhatárokhoz igazítottak. A sávhatárokat a hirdetmény tartalmazza. 
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A betét összege (illetve a betétből részösszeg) bármikor felvehető. Az eredetileg 

meghatározott lejárat előtti kivét esetén a Hirdetmény szerinti felmondásos kamat jár. 

 

A Banknak a betéti szerződések esetében rögzített kamatszámítási módszeren kívül az 

EBKM-t is ki kell számítania, és az ügyfélfogadásra nyitva álló helyiségében, jól látható 

helyen kifüggeszteni.  

 

Az EBKM kiszámítását és közzétételének szabályait a betéti kamat, az értékpapírok hozama 

és a teljes hiteldíj mutató számításáról és közzétételéről szóló mindenkor hatályos 

Kormányrendelet szabályozza. 

 

2.5 Költségek/Díjak 
 

A Takarékszámla betét költségmentes megtakarítási lehetőség. Amennyiben az ügyfél a 

számlával kapcsolatban speciális szolgáltatásokat, tranzakciókat vesz igénybe a megbízások 

teljesítéséért a Hirdetményben szereplő díjtétel kerül felszámításra. Az esedékességkor meg 

nem fizetett díjak után a Bank késedelmi kamatot számíthat fel. 

A számlán alkalmazott tranzakciók, egyedi igények vagy banki követelés (pl.: késedelmi 

kamat stb.) után a Bank a Hirdetményében közölt mértékű díjat, költséget számíthat fel. 

 

2.6 Biztosítási feltételek 
 

A Takarékszámla betét a biztosított betétek közé tartozik. A névre szóló Takarékszámla betét 

személyenként – a betétes egyéb, a Banknál elhelyezett, névre szóló betéteivel összevontan – 

kamatokkal együtt, a törvényben (Hpt.) előírt mértékben van az Országos Betétbiztosítási 

Alap (OBA) által biztosítva. A betétbiztosítás további feltételeit az Üzletszabályzat 

tartalmazza.   

 

3. Betétszámla megnyitása, szerződéskötés 

 
3.1. Ügyfelek tájékoztatása 
 

 Az ügyfelek tájékoztatása érdekében az Általános Szerződési Feltételeket (2. számú 

melléklet) is tartalmazó Üzletszabályzatot és a Hirdetményt ki kell függeszteni a Bank 

ügyfélfogadásra nyitva álló hivatalos helyiségében. 

 A későbbi esetleges reklamációk elkerülése érdekében, pontosan tájékoztatni kell az 

ügyfeleket a kamatozás módjáról.  

 A 3 és 6 hónapos vagy több éves lekötés választása esetén figyelmeztetni kell az ügyfelet 

arra, hogy a lekötési időt ki nem töltő betétek lejárat előtti felvétele esetében csak a 

Hirdetményben megjelölt felmondásos kamat jár. A 3 vagy 6 hónap illetve az év végén 

tőkésített kamat a lekötési időt meg nem élt betétek esetében - a Kamatozó 

takarékbetétkönyv mintájára - megszüntetéskor visszavételre kerül. 

 A Hirdetményben meghatározott tranzakciókért, és szolgáltatásokért, az ott közölt díjat 

számítja fel a Bank. A díjak elszámolása a betétösszeg terhére havonta történik. Az 

esedékességkor meg nem fizetett díjakért a Bank késedelmi kamatot számíthat fel. A 

Takarékszámla betét követelés kimerülése a betétszerződést és a számlát automatikusan 

nem szünteti meg. A Takarékszámla betét megszüntetésekor a Számlatulajdonos köteles 

rendezni a felmerült bankköltségeket és díjakat. Tudatosítani kell az ügyfélben, hogy a 
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számla megtakarítási célú, ezért pénzforgalmi megbízások kezdeményezésére nem 

szolgál.  

 Fel kell hívni az ügyfelek figyelmét arra, hogy a megtakarítás tartós megbízás formájában 

rendszeressé, egyszerűbbé, kényelmesebbé tehető. 

 Tájékoztatni kell az ügyfelet a közös számla nyitásának, valamint a kedvezményezett és 

haláleseti kedvezményezett megjelölésének lehetőségére, felhívva a figyelmet arra, hogy a 

Pénzmosás megelőzéséről és megakadályozásáról szóló rendelkezésben foglalt azonosítási 

kötelezettség a tulajdonost/társtulajdonost, a meghatalmazottakat, sőt a 

kedvezményezetteket is érinti. 

 Az ügyfelet tájékoztatni kell arról, hogy a Banknál kezelt, az adóst megillető (ügyleti 

biztosíték alá nem vont) pénzösszeg teljes összegben végrehajtás alá vonható, a 

végrehajtásról szóló jogszabályokban foglaltak szerint.  

 Az ügyfelek tájékoztatására, a kivonat készítés gyakoriságára a szerződésben, valamint a 

jogszabályban foglaltak az irányadóak.  

 

3.2.  A számlanyitásra jogosultak köre 
 

A betétszámla nyitására és a szerződés megkötésére a 2.1. pontban meghatározott 

megtakarítói kör jogosult. 

 

Természetes személyek esetében  

Devizajogi státusztól függetlenül a teljes cselekvőképességgel rendelkező természetes 

személyek. 

Két névre szóló bankszámla esetében a tulajdonos és a társtulajdonos közösen jár el a számla 

nyitás és a szerződéskötés folyamán. 

 

A korlátozottan cselekvőképes kiskorú (14-18 éves) személy nevére szóló Takarékszámla 

betét megnyitásakor és a szerződés megkötésekor a törvényes képviselő (szülő) jár el. A 

szerződést mind a számlatulajdonos, mind a törvényes képviselő aláírja. Korlátozottan 

cselekvőképes kiskorú számla feletti önálló rendelkezési jogához a törvényes képviselő 

nyilatkozata szükséges (3. sz. melléklet). 

A szülői minőség igazolására a kiskorú születési anyakönyvi kivonatának, eredeti vagy hiteles 

másolata szolgál, melynek fénymásolatát az ügyfélanyagban meg kell őrizni. Abban az 

esetben, ha egyértelműen megállapítható (pl.: az anya esetében az új személyi okmányokból 

is, az apánál a régi típusú igazolványából) a törvényes képviselők személye, valamint a 

gyermek adatai, el lehet tekinteni a születési anyakönyv bemutatásától. 

 

Cselekvőképtelen kiskorú (0-14 éves) személy esetében a számlanyitásra a szerződés 

megkötésére valamint a számla feletti rendelkezésre a törvényes képviselő (szülő) jogosult.  

 

3.3. Ügyfelek azonosítása, a betétszámla nyitáshoz szükséges okmányok 
 

A számlabetét megnyitásakor a számlatulajdonos/ok (meghatalmazottak, kedvezményezettek) 

azonosítása során a pénzmosás megelőzéséről és megakadályozásáról szóló jogszabályok és a 

Bank belső szabályzataiban foglaltak szerint kell eljárni.  

 

Amennyiben a betételhelyező már ügyfele a Banknak, – a bemutatott okmányok alapján – a 

rendszerben lévő adatokat ellenőrizni kell.  
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3.4. Takarékszámla betét nyitása, betétszerződés megkötése 
 

Az ügyfél azonosítását, (törzsadatok felvitelét, illetőleg ellenőrzését) követően kerülhet sor a 

Takarékszámla betét megnyitására a számlavezető rendszerben a megfelelő számlatípus 

kiválasztásával.  

 

A választható számlatípusok az alábbiak: 

 

3 hónapos lekötés esetén    L3201 terméktípus  

6 hónapos lekötés esetén     L3202 terméktípus  

1 éves lekötés  esetén     L3203 terméktípus 

2 éves lekötés esetén     B0177E2 terméktípus 

3 éves lekötés esetén     B0177E3 terméktípus 

 

Minden esetben az adott ügyfélre vonatkozó rendszerből nyomtatható szerződést kell 

megkötni az ügyféllel. 

 

Természetes személyek betételhelyezése esetén a Takarékszámla betétszerződést (Minta 1. 

számú melléklet) két, illetve (két néven nyitott betétszámla esetében) három példányban kell 

kitölteni / kinyomtatni (a rendszerből nyomtatható). A szerződések valamennyi példányát a 

szerződő feleknek eredeti aláírásukkal kell ellátniuk. 

Korlátozottan cselekvőképes kiskorú személy (14-18 év közötti kiskorú) nevén nyitott 

Takarékszámla betétszerződést mind a betét kiskorú tulajdonosa, mind a törvényes képviselő 

aláírja. (A korlátozott cselekvőképesség annyit jelent, hogy a korlátozottan cselekvőképes 

személy jognyilatkozatának érvényességéhez - ha jogszabály kivételt nem tesz - törvényes 

képviselőjének beleegyezése, vagy utólagos jóváhagyása szükséges.) A törvényes képviselő 

írásban nyilatkozhat arról, hogy a betétszámla felett önálló rendelkezési jogot a korlátozottan 

cselekvőképes kiskorúnak – cselekvőképessé válásáig - megadja. A Nyilatkozat a 

számlatulajdonos nagykorúvá válásáig a Takarékszámla betétszerződés elválaszthatatlan 

mellékletét képezi.  

 

3.5. Ügyféladat, számlaadat, betétszerződés módosítás 
 

Az ügyféladatok, számlaadatok változását az ügyfél a Banknak köteles öt napon belül 

bejelenteni. 

Az ügyfél adataiban, körülményeiben bekövetkezett változás érintheti az ügyfél és a Bank 

között létrejött összes szerződéses kapcsolatot, illetve vonatkozhat egy-egy szerződéses 

kapcsolatban bekövetkezett változásra.  

Az ügyfél - minden szerződését érintő - adatváltozása esetén a Lakossági bankszámla  

ügyviteli szabályzatban foglaltaknak megfelelően kell eljárni. Egységes ügyfél törzsadat 

kezelés esetén az ilyen változásokat (pl.: név, lakcím, okmányszám, cégjegyzékszám, 

telephely stb.) elegendő egyszer bejelenteni, a számlavezető rendszerben a módosítás az 

ügyfél minden számlájára vonatkozóan átvezetésre kerül.  

 

Az ügyfél adatok változását azon fiókban kell bejelenteni, ahol az ügyfél dossziéját, adatait 

tárolják. Az ügyfél személyes megjelenésekor az adatváltozást az okmányok alapján kell 

átvezetni, mind a számlavezető rendszerben, mind az egyéb nyilvántartásokban. 

 

Abban az esetben, ha a Takarékszámla betét nyitását és a szerződés kötését az ügyfél nem a 

bankszámláját vezető banki fiókban kezdeményezte, úgy az adatváltozást befogadó, és a 
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módosítást a számlavezető rendszerben átvezető fiók a módosítás írásbeli bejelentésének 

másolatát megküldi a Takarékszámla betétet vezető fióknak is. A bejelentés másolatát a 

Takarékszámla betét anyagában kell megőrizni. Amennyiben névváltozás miatt a 

Takarékszámla betét vonatkozásában is új aláírás bejelentő karton kitöltésére van szükség, az 

ügyfél legközelebbi megjelenésekor a Takarékszámla betétet vezető fiókban az új 

aláírásmintát fel kell venni a régi aláírás-bejelentő karton érvénytelenítésével egyidejűleg. 

 

Ha a változás kizárólag a Takarékszámla betétszerződést érinti (pl.: a számla feletti 

rendelkezők körében, jogaiban következik be változás), vagy nem rendelkezik az ügyfél 

bankszámlával, egyéb szerződéses kapcsolattal a Banknál, a bejelentést a Takarékszámla 

betétet vezető fiókban kell kezdeményezni. A változások átvezetésére a számlavezető fiókban 

kerül sor.  A módosításra vonatkozó írásbeli bejelentés a Takarékszámla betét dossziéban 

kerül megőrzésre. 

Rendkívüli esetekben azonban - amikor a módosításhoz az ügyfél személyes megjelenése is 

szükséges, de akadályoztatása miatt a számlahonos fiókba nem tud eljutni – a hozzá közelebb 

eső bankfióknál is kezdeményezheti a módosítást. A szükséges okmányokat a társegységek 

előzetes egyeztetést követően egymás rendelkezésére bocsátják. A módosítási igénnyel 

felkeresett bankfiók a szükséges ellenőrzéseket követően az adatváltoztatásokat az 

okmányokon és a rendszerben átvezeti, majd a dokumentumokat megküldi a számlahonos 

fióknak.  

 

3.6. A számlabetét feletti rendelkezési módok 
 

A betéttulajdonos/ok határozza/zák meg a számlabetét felett rendelkező személyek körét. A 

betéttulajdonosnak a számlabetét felett rendelkezőket aláírás-bejelentő kartonon kell írásban 

közölni a Bank felé. 

A Takarékszámla betét feletti rendelkezés módja megegyezik a lakossági fizetési számlák 

feletti rendelkezés szabályaival. A számla feletti rendelkezéssel kapcsolatos eljárás valamint 

az aláírás-bejelentő kartonok kezelésének (kitöltés, érkeztetés, érvénybehelyezés, módosítás, 

tárolás, megszüntetés) részletes szabályait a lakossági fizetési számlákra vonatkozó hatályos 

ügyviteli utasítás és az aláírások bejelentésének, nyilvántartásának és vizsgálatának belső 

eljárási rendjéről szóló ügyviteli utasítás tartalmazza. 

 

4. Különleges rendelkezéssel elhelyezett betétek  
 

4.1. Kedvezményezett feltételhez kötött megjelölése 
 

A természetes személyek által nyitott Takarékszámla betéthez kapcsolódóan a Bank 

kedvezményezett megjelölését is elfogadja. Kedvezményezett állítását feltétellel fogadja el a 

Bank, amelynek lényege, hogy a betétszámla tulajdonosa úgy jelölhet meg 

kedvezményezettet, hogy a kedvezményezett számla feletti rendelkezési joga az általa 

meghatározott későbbi időpontban, valamilyen esemény bekövetkezésekor nyíljon meg (pl.: a 

kedvezményezett nagykorúvá válásának időpontjában).  

A kedvezményezett ilyen feltétellel történő megjelölésének lehetőségét a Bank alapvetően a 

kiskorú (cselekvőképtelen és korlátozottan cselekvőképes) személyek javára történő 

megtakarítás érdekében tartja célszerűnek.  

A rendelkezési jog megnyílásának időpontjáig a betételhelyező a nyilatkozatát bármikor 

visszavonhatja, módosíthatja. A kedvezményezett megjelölésével, visszavonásával, 

módosításával kapcsolatos nyilatkozatok a számlavezető fiókban adhatók meg. 
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Fel kell hívni a betételhelyező figyelmét arra, hogy amennyiben a rendelkezési jog 

megnyílásának időpontjául a kedvezményezett - cselekvőképtelen vagy korlátozottan 

cselekvőképes - gyermek nagykorúvá válásának időpontja előtti dátumot határoz meg, úgy a 

rendelkezési jog megnyílásának időpontjában a kedvezményezett csak a törvényes 

képviselővel, vagy annak nyilatkozata alapján rendelkezhet.  

A kedvezményezett megjelölésének, és az ilyen különleges rendelkezéssel ellátott betét 

kezelésének részletes szabályait a Takarékbetétekről szóló általános ügyrend tartalmazza.  

 

4.2. Haláleseti rendelkezés 
 

Nagykorú betéttulajdonos a Takarék számlabetét elhelyezésekor a Banknál úgy 

rendelkezhet, hogy elhalálozása esetén a számlabetét összegét az általa megjelölt - 

természetes személy - kedvezményezett részére kell visszafizetni. 

Az elhalálozási rendelkezés kezelésére a Takarékbetétekről szóló általános ügyviteli 

szabályzatban foglaltak az irányadóak. 

Az így elhelyezett betét nem tartozik a takarékbetétes hagyatékához, a kedvezményezett a 

számlabetét felett a hagyatéki eljárás lefolytatásától függetlenül rendelkezhet.  

A haláleseti kedvezményzettet/eket a pénzmosás megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 

jogszabályokban és utasításokban foglaltaknak megfelelően azonosítani kell, csak ezt 

követően kerülhet sor a haláleseti rendelkezés elfogadására. Az elhalálozás esetére szóló 

rendelkezés a számlabetét tulajdonosát, illetve a meghatalmazottakat a betéttulajdonos 

életében nem korlátozza a betét feletti rendelkezésben. 

A számlabetétre vonatkozó elhalálozás esetére szóló rendelkezés kedvezményezettjéről a 

betéttulajdonoson kívül más személynek – még a meghatalmazottnak sem – lehet 

felvilágosítást adni. 

A betéttulajdonos halála esetén sem az örökös(ök)nek, sem a halotti anyakönyvi kivonat 

bemutatójának nem adható ki információ a kedvezményezett adatairól. 

A haláleseti rendelkezéssel kapcsolatos nyilatkozat átvételére és nyilvántartásra a 

Takarékbetétek kezeléséről szóló általános ügyviteli szabályzatban foglaltak az irányadóak. 

Az elhalálozás esetéről szóló rendelkezés megadására, módosítására csak a számlahonos 

fiókban van lehetőség.  

Amennyiben az ügyfél a kedvezményezett(ek) személyében vagy a részesedési arányukon 

kíván változtatni, azt a régi rendelkezés megszüntetésével, új megbízás felvitelével kell 

érvényre juttatni. 

 

 

5. Takarékszámla betétben végezhető tranzakciók 
 

A Takarékszámla betét kifejezetten megtakarítási célokat szolgáló számla. Bár a 

Takarékszámla betét - az ügyfelek minél kényelmesebb és rugalmasabb módon történő 

betételhelyezése érdekében - a „giro-forgalomba” bekapcsolt számla, rendszeres fizetési 

forgalom bonyolítására nem szolgál. Nem kezdeményezhetők róla a bankszámláknál 

megszokott (ugiro, bankkártya, felhatalmazás alapján történő azonnali beszedési megbízás 

stb.) tranzakciók. 

 

5.1. Pénzmosás megelőzésével és megakadályozásával kapcsolatos előírások 
 

A Takarékszámla betétben végzett tranzakciók során is mindenkor a pénzmosás 

megelőzéséről és megakadályozásáról szóló szabályzatban foglaltaknak megfelelően kell 

eljárni. 
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A Takarékszámla betétbe bárki teljesíthet befizetést. Amennyiben befizetést nem a tulajdonos 

/ társtulajdonos / állandó meghatalmazott teljesíti, akkor a befizetést végrehajtó személyt a 

pénzmosás megelőzéséről és megakadályozásáról szóló szabályzatnak megfelelően 

azonosítani és nyilatkoztatni kell. 

Takarékszámla betétből történő kifizetést csak a számlafeletti rendelkezésre jogosult, 

azonosított személy kezdeményezhet. 

 

5.2. Betételhelyezés Takarékszámla betétben 
 

A betét elhelyezése történhet: 

 Pénztári befizetéssel 

 Lakossági fizetési számláról történő eseti átutalással (érkezhet a giro rendszeren 

keresztül, vagy a Bankon belül más számlatulajdonos számlájáról, illetve történhet 

átvezetéssel az ügyfél saját számlái között)  

 Lakossági fizetési számláról történő rendszeres átutalással (az ügyfél saját számlájáról 

megadott tartós megbízás alapján, illetve más ügyfél számlájáról adott tartós megbízás 

alapján) 

 Érkezhet csoportos jóváírás formájában (amennyiben a munkavállaló fizetésének egy 

részét - kifejezetten megtakarítás céljából - erre a számlára kéri, és erre megbízást ad, 

a tétel automatikusan jóváírásra kerül a számlán). 

 

A betétben történő első elhelyezés a betét nyitásával egyidejűleg történik, ez pénztári 

tranzakcióval, vagy a betétszámlára történő átvezetéssel (eltérő számlatulajdonosok esetében 

átutalással) kezdeményezhető.  

A megnyitást követően a betétben további összegek elhelyezése már rendszeresen vagy eseti 

jelleggel a számlatulajdonos / társtulajdonos, illetve azok meghatalmazottjainak, a számla 

felett rendelkezőknek, továbbá bármely elhelyezőnek/ kezdeményezésére történhet, mind a 

számlahonos, mind nem számlahonos fiókban egyaránt. 

 

5.2.1. Betételhelyezés pénztári befizetéssel 

 

A Takarékszámla betétre nyitáskor, vagy a számla fennállása alatt bármikor teljesíthető 

pénztári befizetés. A számla nyitásakor a számlahonos, további betételhelyezéskor a honos és 

nem számlahonos fiókban egyaránt. 

A Takarékszámla betétbe történő befizetés a befizető által közölt adatok és a pénztárbizonylat 

alapján történik. A fizetési műveletet jóváhagyottnak kell tekinteni, ha az ügyfél a befizetésről 

szóló pénztárbizonylatot aláírta. A bizonylat másolati példányát az ügyfél részére kell átadni, 

az eredeti példány a napi pénztáranyagban kerül megőrzésre.  

 

5.2.2. Egyszeri átutalással érkező jóváírások  

 

A Takarékszámla betétbe sima (egyszeri) átutalással is elhelyezhető összeg. (Ebben az 

esetben a jóváírás vagy a Bankon kívülről érkezik, vagy a pénzmozgás a Bank különböző 

ügyfelei között történik). 

A számlabetét megnyitásakor kapott 16 karakteres számlaszámra egyedi átutalások 

kezdeményezhetők (Bankon kívüli, illetve Bankon belüli a Takarékszámla betét 

tulajdonosától eltérő számláról egyaránt). 

A konstrukció alapvető funkciója a folyamatos megtakarítás elősegítése az ügyfél számára 

minél kényelmesebb, egyszerűbb módon, ezért az eseti átutalások inkább a rendkívüli, 

kiegészítő betételhelyezések megvalósítására hivatottak.  
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A helyes számlaszámra (hibátlanul) érkező tételeket a számlavezető rendszer automatikusan 

jóváírja a kedvezményezett ügyfél számla betétjén, az ügyintézőknek ezzel kapcsolatos 

feladatuk nincs.  

A hibás vagy megszűnt számlaszámra elektronikus úton érkezett jóváírások automatikusan 

nem kerülhetnek a célszámlára. Amennyiben a címzett ügyfél egyértelműen beazonosítható és 

a számláját a Banknál vezeti, jóvá lehet írni a számláján a tételt. Amennyiben az összeg nem 

létező, vagy megszűnt számlaszámra érkezett, a tételt vissza kell utasítani. 

 

5.2.3. Átvezetéssel jóváírt betétösszegek 

 

(a pénzmozgás egy ügyfél különböző számlái között történik) 

 

A Takarékszámla betét tulajdonosa bármikor átvezethet saját bankszámlájáról rendelkezése 

szerinti tetszőleges összeget megtakarítás céljára. Az átvezetést a Lakossági fizetési számla 

ügyviteli szabályzata előírásai szerint kell (átutalási megbízás alapján) kezdeményezni, az 

ellenőrzést az ügyintézők az ott leírtaknak megfelelően végzik el. A számla terhelésével 

egyidejűleg – fedezet megléte esetén – a jóváírás azonnal megtörténik a Takarékszámla 

betétszámlán. A tételek fogadásával kapcsolatban az ügyintézőknek külön feladatuk nincs. 

 

5.2.4. Tartós megbízással (rendszeres átutalással) érkező megbízások 

 

A konstrukció célja kényelmes folyamatos megtakarítási lehetőség biztosítása az ügyfeleknek, 

mely alapvetően a tartós megbízás (rendszeres átutalás) segítségével oldható meg. 

A banki ügyfél a lakossági fizetési számlájára adott tartós megbízással meghatározott 

időszakokban (rendszerint havi gyakorisággal) azonos összeget utalhat/vezethet át 

tetszőlegesen a Takarékszámla betétbe. A számlabetét szolgálhat saját jövőbeni 

megtakarításaira, illetve más személy (pl.: gyermek, unoka) javára. 

A megbízás benyújtására, az alkalmazandó nyomtatványra, a fizetés gyakoriságára vonatkozó 

szabályokat banki kezdeményező ügyfél esetében a Lakossági fizetési számla ügyrend 

tartalmazza. A tartós megbízás más hitelintézettől is kezdeményezhető. Ebben az esetben a 

tétel a Bank szempontjából egy sima egyszerű átutalás fogadásaként jelentkezik. 

A Takarékszámla betétben a tartós megbízással érkező tételek automatikusan jóváírásra 

kerülnek.  

 

5.2.5. Csoportos jóváírással érkező tételek 

 

A Takarékszámla betét fogadni tudja a csoportos átutalás formájában a számlára érkező 

jóváírásokat is (tehát amennyiben a számla tulajdonosa, pl.: munkáltatójánál úgy rendelkezik, 

hogy fizetéséből egy meghatározott összeget havonta a Takarékszámla betétszámlájára kíván 

elhelyezni, az ilyen módon érkező csoportos átutalások is megérkeznek a számlára).  

 

5.3. Betét felvétel Takarékszámla betétből 
 

A Takarékszámla betét terhelésére – normál körülmények között – a megtakarítási cél 

megvalósítása érdekében van szükség. A számlán végezhető tranzakciók ennek megfelelően 

ezeknek a céloknak az elősegítését szolgálják.  

Miután a számla nem a rendszeres fizetési forgalom bonyolítására szolgáló számla, ezért a 

számláról nem kezdeményezhető több – a pénzforgalomban szokásos - fizetési mód (pl.: nem 

teljesíthető a számláról ugiro csoportos beszedés, felhatalmazás alapján benyújtott azonnali 

beszedési megbízás és nem szolgál a számla bankkártya tranzakciók fedezetéül). 
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Ennek megfelelően a Takarékszámla betét terhére az alábbi megbízások teljesíthetők: 

 Pénztári kifizetés (részösszeg, illetve teljes összeg pénztáron át, a betét 

megszűntetésével egyidejűleg).  

 Átvezetés lekötött számláról fizetési számlára (ügyfél számlái között részösszeg, teljes 

összeg a betét megszűntetésével egyidejűleg).  

 Takarékszámla betét ellen - végrehajtás keretében - benyújtott megbízások. 

 

A Takarékszámla betétből történő részfelvétel esetén a számláról csak a betétben elhelyezhető 

minimum összeg feletti rész fizethető ki vagy vezethető át. A minimum összeg alatti rész 

felvétele csak a betét megszüntetésével lehetséges. Az elhelyezhető minimum összeget a 

számlabetét esetében mindig meg kell tartani.  

 

Továbbá az 1 évnél hosszabb lekötésű betétek esetében - mivel az időarányos kamat jóváírása 

mindig az év végén történik függetlenül attól, hogy a befizetett tőke esetleg még nem érte 

meg a lekötési időt - a kamat kifizetése csak az alábbiak szerint történhet: 

 

1 éves lekötés esetén – amennyiben a betétre már történt kamatjóváírás, de kifizetéskor az 

elhelyezett betét még nem érte el a lekötési időt – az év végén jóváírt kamat összege feletti 

rész fizethető ki.  

A 2 és 3 éves lekötés esetén az előző 2 illetve három évi kamat összegét kell a számlán hagyni 

a lekötési idő lejáratáig.  

Ha ez az összeg kevesebb, mint a minimum összeg, akkor a minimum összeget kell a számlán 

tartani. 

 

A fenti rendelkezés betartása akkor indokolt, ha a betétből az év végi kamatjóváírás után, de 

még a futamidő lejárata előtt a tőke összegét vagy annak egy részét a betétes felveszi, mivel 

ekkor az addig jóváírt kamat sem illeti meg a betéttulajdonost és az a következő 

kamatelszámolás, vagy a betét megszüntetésekor visszavételezésre kerül. Ha a kamat összegét 

is felvehetné a betéttulajdonos, akkor a jogosulatlan kamat visszavételezésére a betétben nem 

lenne elég fedezet.   

 

5.3.1. Pénztári felvét Takarékszámla betétből 

 

A Banknál elhelyezett Takarékszámla betétből részösszeg bármikor kivehető, mind honos, 

mind nem honos fiókban. A betétösszeg kifizetése mindig a legkorábban elhelyezett betétből 

történik. A lekötési időt kitöltött betétre a Hirdetményben rögzített kamat, a lekötési időt meg 

nem élt betétre felmondásos kamat jár, melynek elszámolása (a betétmegszűntetés esetét 

kivéve) az év végi tőkésítéssel történik.  A részfelvételek lebonyolításakor kamatelszámolás 

nincs. 

A Takarékszámla betétből részkivétel az ügyfél írásbeli megbízása alapján kezdeményezhető. 

A tranzakciót kezdeményezheti a betétszámla tulajdonosa/társtulajdonosa, állandó, illetve 

eseti meghatalmazottja bankszámláknál alkalmazott készpénzfelvételi lapon. 

 

Az ügyintéző az ügyfelet a személyi azonosító okmánya alapján azonosítja, a kitöltött 

bizonylatot alaki és tartalmi szempontból megvizsgálja.  

A bizonylaton lévő aláírást egyeztetni kell az aláírás nyilvántartó kartonon szereplő 

aláírásmintával. Az ügyintéző egyben fedezet ellenőrzést is végez. Az ellenőrzött rendben 

talált megbízást kézjelezi, dátummal látja el, és a tranzakció számát előzőleg ráírja a 

bizonylatra.  Ezt követően kerülhet sor a tranzakció lebonyolítására. 
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A nem számlahonos kiszolgálásnál fokozottabb gondossággal kell eljárni, és az aláírás 

bejelentő kartont le kell kérni az aláírások ellenőrzésére vonatkozó ügyviteli utasítás alapján. 

Abban az esetben, ha az aláíró ügyfél személyével kapcsolatban kétség merül fel, egyeztetni 

kell a számlahonos egységgel. Eltérés esetén meg kell tagadni a kifizetést. 

 

5.3.2. Részösszeg átvezetéssel történő felvétele Takarékszámla betétből  

 

(a számlatulajdonos bankszámlájára) 

 

Amennyiben a számlatulajdonosnak a megtakarításai egy részét valamilyen oknál fogva meg 

kell bontania, módja van az összeg fizetési számlára történő átvezetésére. A betét 

megbontására vonatkozó megbízást a tulajdonos/társtulajdonos, esetleg állandó 

meghatalmazott írásban átutalási megbízás kitöltésével adja meg a Banknak.  

A betét részfelmondása személyesen, illetve levélben is kezdeményezhető.  

 

Az ügyintéző a nyomtatvány kitöltését alaki és tartalmi szempontok szerint ellenőrzi, 

azonosítja az ügyfelet a személyi okmányai alapján. 

Vizsgálja, hogy a megbízás helyesen tartalmazza-e az ügyfél adatait, a betétszámla számot, a 

pontos dátumot. Aláírás vizsgálatot végez, majd az átvétel igazolásául kézjelezi, és dátummal 

látja el a bizonylatot. Amennyiben rendben lévőnek találta a megbízást, rögzíti a 

számlavezető rendszerben a tranzakciót.  

Postai úton érkezett betétfelmondás esetében a szükséges ellenőrzések elvégzését követően 

szintén a fentiek szerint kell eljárni. 

A Takarékszámla betét részfelmondást a napi anyagban kell megőrizni. 

 

Amennyiben az ügyfél a betétfelvételi szándékával nem a honos egységnél jelentkezik, az 

ügyfél azonosítása, valamint a megbízás formai és tartalmi ellenőrzése során a megbízó 

aláírását az aláírás-bejelentő karton rendszerből történő lekérdezésével kell ellenőrizni. Az 

ügyintéző az ellenőrzés elvégzését aláírásával, valamint az átvétel dátumának kitöltésével 

(érkeztetéssel) igazolja.  

Amennyiben az aláírás vizsgálat során az ügyintéző eltérést nem tapasztal, a tranzakció 

lebonyolítható. A nem honos kiszolgálás esetében fokozott elővigyázatossággal kell eljárni. 

 

 

6. Takarékszámla betét végrehajthatósága 
 

A Banknál kezelt, az adóst megillető (ügyleti biztosíték alá nem vont) pénzösszeg teljes 

összegben végrehajtás alá vonható, kivéve a természetes személyt megillető pénzösszegnek a 

Vht. -ban meghatározottak szerint végrehajtás alól mentes részét.  

A végrehajtásra vonatkozó szabályokat a Lakossági fizetési számlák kezeléséről szóló 

ügyviteli utasítás tartalmazza.  
 

Amennyiben az ügyfél csak Takarékszámla betéttel rendelkezik (fizetési számlával nem), úgy 

a bíróság és a végrehajtó a végrehajtási eljárás során szükség esetén megkeresheti Bankot az 

adós nála kezelt pénzösszegeinek végrehajtás alá vonásához szükséges adatok (számlaszám) 

közlése végett. A betétszámlákkal kapcsolatos információ megadását követően a végrehajtó 

intézkedik az összeg behajtásáról.  
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7. Takarékszámla betét megszüntetése 
 

A Takarékszámla betét a lekötési idő elérésével automatikusan nem szűnik meg. A betét 

megszüntetését, a betétszerződés felmondását csak a tulajdonos / társtulajdonos (együttesen) 

teheti meg írásban (4. számú melléklet). 

A számla követelés kimerülése (számla egyenleg „0”-vá válása) sem szünteti meg 

automatikusan a szerződést, illetve a számlát. 

 

A betét megszűntetésekor elszámolásra kerül az addig járó kamat. A betét a Kamatozó 

takarékbetétkönyvek módján kamatozik, mely alól kivételt képez az éven belül elhelyezett 

betétek kamatozása. A lekötési időt kitöltött betétösszegekre a Hirdetmény szerinti kamat jár. 

A lekötési időt ki nem töltött betét/ betétrészek esetében az év végi tőkésítés során elszámolt 

kamatot a rendszer visszaveszi, és az elhelyezett időszakra vonatkozóan a Hirdetményben 

meghatározott felmondásos kamatot számítja. 

A betét megszüntetését az ügyfél a Banknál írásban kezdeményezi  

 

A betét megszüntetés történhet: 

- Pénztári kifizetéssel 

-  Ügyfél fizetési számlájára történő átvezetéssel 

-   Más pénzintézetnél vezetett számlára átutalással 

 

A betét megszűntetését csak a tulajdonos / és a társtulajdonos kezdeményezheti. Az ügyintéző 

a „Megbízás Takarékszámla betét megszüntetésre” nyomtatvány (4 sz. melléklet) kitöltését 

alaki és tartalmi szempontok szerint ellenőrzi, a felmondás ügyében eljáró ügyfelet azonosítja. 

Vizsgálja, hogy a felmondás helyesen tartalmazza-e az ügyfél adatait, a betétszámla számát, a 

pontos dátumot, melytől a betét felmondásra kerül, a rendelkezést a felmondásra kerülő 

összeg sorsáról. 

Aláírás-vizsgálatot végez, majd az átvétel igazolásául kézjelezi, és dátummal látja el a 

bizonylatot. Amennyiben rendben lévőnek találta a megbízást, rögzíti a számlavezető 

rendszerben a tranzakciót.  

A Takarékszámla betét felmondást és az érvénytelenített aláírás-bejelentő kartont az ügyfél 

számladossziéjában kell megőrizni. 

 

A Takarékszámla betét összegének a tulajdonos nem a Banknál vezetett számlájára történő 

utalására a betét megszűntetésekor van lehetőség. Amennyiben a számlatulajdonos / 

társtulajdonos a Takarék számlabetét megszüntetését átutalással kéri, a „Megbízás 

Takarékszámla betét megszüntetésére” nyomtatványt szintén írásban kell benyújtania. A 

megbízást postai úton is el lehet juttatni a Bankhoz. 

Alapesetben a számla megszűntetését a számlahonos egység végzi.  

Az utalásért a Bank a Hirdetményében szereplő díjtételt számítja fel.  

 

8. A betétszámla tulajdonosának elhalálozáskor követendő eljárás 
 

Amennyiben a betétszámla tulajdonosnak elhalálozása a Bank tudomására jut, a 

betétszámlából kifizetés nem teljesíthető. A számlatulajdonos elhalálozása esetén a 

meghatalmazott(ak) számla feletti rendelkezése megszűnik. 

 

Két névre szóló Takarékszámla betét esetében az egyik számlatulajdonos halálakor a másik 

tulajdonostárs rendelkezési joga a halál tényével nem változik, vagyis ő továbbra is élhet az 

egyetemleges rendelkezésből adódó jogaikkal. A Bank tehát az egyik jogosult halála esetén a 
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másik jogosult egyetemleges rendelkezési jogát egyoldalúan nem korlátozhatja. A 

számlabetét feletti rendelkezés megváltoztatására csak valamely erre irányuló hatósági 

(bírósági, közjegyzői) határozat alapján van joga a Banknak. A túlélő tulajdonosnak a közös 

betét feletti egyetemleges rendelkezési jogán a Bank mindaddig nem változtathat, amíg a 

hagyatéki eljárást lefolytató közjegyző vagy hagyatéki perben eljáró bíróság erre vonatkozó 

jogerős határozatot nem hoz (pl.: zároltatja a betétet vagy annak egy részét, biztosítási 

intézkedést, illetve bírósági letétbe helyezést rendel el, stb.) 

 

Amennyiben a számlára elhalálozási rendelkezés van érvényben, a számlakövetelés nem 

képezi hagyaték tárgyát. A számlaköveteléssel kapcsolatban a Takarékbetétek kezeléséről 

szóló általános ügyviteli szabályzat, valamint a Lakossági fizetési számla ügyviteli 

szabályzatában leírtak az irányadóak. 

A hagyatékkal kapcsolatos banki feladatok vonatkozásában szintén takarékbetétek kezeléséről 

szóló általános ügyviteli szabályzat ad útmutatást. 

 

9. Információnyújtás a betétszámláról 
 

A betétszámlával kapcsolatos információ nyújtása során a Bank munkatársainak a 

Titokvédelmi szabályzatban, valamint a Hpt-ben foglaltaknak megfelelően kell eljárniuk. 

Információ a számlatulajdonos / társtulajdonos kérésére, illetve hozzájárulásával adható.  

A betétes hozzájárulása nélkül is köteles a Bank tájékoztatást adni a Hpt-ben. meghatározott 

esetekben, az ott megjelölt szervek, intézmények részére. 

 

A Takarékszámla betét egyenlegéről a betéttulajdonos, amennyiben a betéttulajdonosnak 

fizetési számlája is van, úgy ahhoz kapcsolódóan havonta értesülhet. Ekkor a Takarékszámla 

betéthez a fizetési számlához tartozó kivonatvezérlőt kell hozzárendelni. Amennyiben a 

betételhelyezőnek nincs számlája a Banknál, úgy évente egyszeri díjmentes tájékoztatást küld 

a Bank az ügyfél által megadott címre. Ebben az esetben ezen számlához rendelt külön 

kivonatvezérlőben a díjtalan postaköltséget és az éves gyakoriságot kell beállítani.  

 

10. Irattározás, dokumentációk kezelése 
 

A Takarékszámla betét dokumentációinak nyilvántartása során a Bank az ügyfelek adatai, 

szerződései, egyéb dokumentumai kezelésével kapcsolatos belső szabályok szerint jár el.  

Takarékszámla betétszerződések számára egy dossziét kell nyitni, abban betűrend szerint 

tulajdonosonként elkülönítve az egyes szerződéseket és az azokhoz tartozó 

dokumentumokat.A dosszién fel kell tüntetni a „Mobil Takarékszámla betét” megnevezést. 

Az egyes szerződésekhez kell csatolni az ahhoz kapcsolódó alábbi dokumentumokat (pl.): 

 Az ügyfél, illetve a számla / számlák adatainak változásával kapcsolatos írásbeli 

bejelentéseket.  

 az érvénytelenített aláírás bejelentő kartonokat. 

 az elhalálozás esetére szóló nyilatkozatot és annak módosításait. 

 A kedvezményezett – feltétel mellet történő – megjelölésére adott nyilatkozatot és annak 

módosításait. 

 A pénzmosás megelőzésével és megakadályozásával kapcsolatos iratanyagokat. 

 A betét megszűntetéssel kapcsolatos megbízásokat. 

 Az ügyféllel történt levelezés másolatait (a rendkívüli ügyintézést igénylő esetekhez 

kapcsolódó dokumentumokról készült másolatokat, stb.). 
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A dossziét és az aláírás-bejelentő kartonokat betűrendben a bankbiztonsági és a banktitokra 

vonatkozó előírásoknak megfelelően kell kezelni és tárolni! 

 

A megszűnt Takarékszámla betétszerződést, és az ahhoz kapcsolódó összes anyagot az 

irattározás szabályai szerint 10 évig meg kell őrizni. 

 

11. Záró rendelkezés 
 

Az itt nem szabályozott kérdésekben a Bank Üzletszabályzatában, Lakossági fizetési 

számlákra vonatkozó szabályzatban és a Takarékbetétek kezeléséről szóló ügyrendben 

foglaltak szerint kell eljárni. 

 

 

Veszprém, 2017. április 26. 

 

 

 

 
         

                                                                                   Florián Gyula 

              Igazgatóság elnöke 

 

 

 

 

MELLÉKLETEK: 

 

 

1. sz. melléklet          Szerződés 

2. sz. melléklet          Általános szerződési feltételek 

3. sz. melléklet          Nyilatkozat (törvényes képviselő hozzájárulása) 

4. sz. melléklet          Megszüntetési megbízás 



 

 

1. számú melléklet 

Mobil Takarékszámla betétszerződés 
 

amely létrejött egyrészről a Kinizsi Bank Zrt. (cím: 8200 Veszprém, Óváros tér 22., Cg. 19-10-500252, 

Adószám: 13993715-2-44) - a továbbiakban: Bank -, másrészről . 

 

 
 

1. Számlatulajdonos adatai  2. Számlatulajdonos adatai 

Családi és utónév (születési név):     
 

 

   
Lakcím:     
  

   
Születési hely, idő:     
  

   
Állampolgárság:     
  

   
Anyja születési neve:     
  

   
Azonosító okmány típusa:     
  

   
Azonosító okmány száma:     

 

a továbbiakban: Számlatulajdonos között 

 

Mobil Takarékszámla száma:   

 

1.) A Bank a Számlatulajdonos részére a fenti számon – megtakarítási célból – Mobil Takarékszámla betétet 

nyit és vezet. A Bank kötelezettséget vállal arra, hogy a Takarékszámla betétben - a mindenkori 

Hirdetményének megfelelően - elhelyezett pénzeszközöket a Számlatulajdonos rendelkezése alapján kezeli, 

nyilvántartja, az elhelyezett összegek után kamatot fizet.   

 

A kamat mértéke szerződéskötéskor:    

Lekötési idő:   

 

2.) A Takarékszámla betét felett a Számlatulajdonos, a jogszabályi keretek között önállóan és szabadon, más 

meghatalmazott személyek a Számlatulajdonos által meghatározott módon rendelkezhetnek. 

 

3.) A Takarékszámla betétben betételhelyezés pénztári befizetés, a betéttulajdonos bankszámlájáról történő 

átvezetés, és a számla javára érkező átutalás formájában történhet. 

 

4.) A Takarékszámla betétből felvétel pénztári kifizetéssel, a Számlatulajdonos lakossági bankszámlájára 

történő átvezetéssel, illetve megszűntetéskor, a Számlatulajdonos által megjelölt célszámlára utalással 

valósulhat meg. 

 

5.) A Takarékszámla betétből kezdeményezett – a Hirdetményben részletezett – tranzakciókért, és 

szolgáltatásokért, az ott közölt díjat számítja fel a Bank. A díjak elszámolása a betétösszeg terhére havonta 

történik. 

 

6.) A Takarékszámla betét minimális egyenlegét a Bank Üzletszabályzatában határozza meg. 

 

7.) A Takarékszámla betét előre meghatározott lekötési időre (lekötéssel) nyitható. A lekötési időszakok: 3, 6 

hónap, 1, 2, 3 év. A számlán elhelyezett minden egyes betétnek (jóváírt összegnek) az elhelyezés napjától 

számítva ki kell tölteni a vállalt lekötési időt, az ahhoz kapcsolódó kamat jogossága érdekében. 

 

8.) A Bank a Takarékszámla betétben elhelyezett összeg után az általa meghatározott, a Hirdetményben közzétett 

mértékű kamatot fizeti. A Hirdetményben a kamat mellett – az ügyfelek teljes körű tájékoztatása érdekében 

– feltüntetésre kerül az egységesített betéti kamatláb mutató (EBKM) is. 

 

9.) A Takarékszámla betétben elhelyezett összegek után járó kamat – a teljes kifizetés esetét kivéve – mindig a 

naptári év végén kerül kiszámításra és minden év december hó 31-én esedékes. Az esedékes kamat összege 

az esedékesség időpontjában tőkésítésre kerül. Kivételt képez ez alól a 3 és a 6 hónapos lekötés, ahol a 3, 

illetve a 6 hónapos lekötés lejártát követően - ha az eredeti elhelyezéskor az ügyfél (ellenkező 



 

 

rendelkezéséig) folyamatos, ismételt lekötés választott - minden lejárt kamatozási periódust követően a 

tőkéhez íródnak a kamatok. 

 

10.) A Takarékszámla betétből történő felvétel esetén a Bank úgy tekinti, hogy a felvett összeg mindig a még 

fennálló legrégebben elhelyezett betétet csökkenti. Ez a szabály érvényes arra az esetre is, ha a tőkésítés 

utáni kamatkifizetés történik. A jóváírt kamat azonos összegben történő felvétele után – amennyiben az 

ehhez tartozó betét(ek) a vállalt lekötési időt később kitölti(k) – a Bank a lejárt tételekhez kapcsolódó napi 

kivétnek megfelelő kamatot téríti. 

 

11.) A Bank a szerződés szerinti lekötési idő előtt felvett betét után nem a lekötési időhöz kapcsolódó, hanem a 

Hirdetményben külön közzétett mértékű kamatot fizeti. Amennyiben a számlán a 9. pont értelmében a 

kamatot már jóváírták, úgy az visszavételre kerül. 

 

12.) Amennyiben a Számlatulajdonos a lekötési idő lejárta után a Takarékszámla betétet nem szűnteti meg, úgy a 

Bank az eredeti lekötési időnek megfelelő mindenkori kamatot téríti. A 3 és a 6 hónapos lekötés esetén 

azonban, a lejáratot követően (ha a számlatulajdonos nem köti le ismét a betétet, illetve az eredeti 

elhelyezéskor nem rendelkezik a lekötés folyamatos megújításáról) nem az ezen lekötéseknél meghirdetett 

kamatok kerülnek látra szólóan elszámolásra, hanem a Bank által a Hirdetményben szereplő, alacsonyabb, 

látra szóló kamatok (pl.: látra szóló folyószámla kamat) kerülnek figyelembe vételre. 

 

13.) A Bank jogosult a Takarékszámla betét kondícióit (kamatok, díjak, költségek mértékét) egyoldalúan 

módosítani a lekötési időn belül is. A Bank az új kondíciók mértékét a módosítást megelőzően legalább 15 

nappal köteles kifüggesztett Hirdetményben bejelenteni. 

 

14.)  A betétszámlán elhelyezett összeg mentes mindennemű adó alól. Kamatát, hozadékát a személyi 

jövedelemadó törvény szerinti forrásadó vagy kamatadó terheli. Az adóköteles kamat utáni adót a Bank a 

jóváírt, illetve kifizetett kamat alapján állapítja meg és fizeti be. 

 

15.)Jelen szerződés tárgyát képező Takarékszámla betétben elhelyezett összegek személyenként – a 

Számlatulajdonos egyéb, a Banknál elhelyezett névre szóló betéteivel összevontan – kamatokkal együtt, a 

törvényben előírt mértékben vannak az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) által biztosítva. Az OBA által 

nyújtott biztosítás nem terjed ki a Hpt. 213 §- ban foglaltakra. 

 

16.)A Takarékszámla betétet a Számla tulajdonosa felmondási idő nélkül felmondhatja. Két néven vezetett közös 

számla esetén a felmondási jogot a Számlatulajdonosok csak együttesen gyakorolhatják és az őket terhelő 

kötelezettségek egyetemlegesek. 

 

17.)A Bank jogosult kártalanítás esetén az OBA által biztosított betétek tekintetében a Bank és a betétes közötti 

beszámítással élni, ha a betétesnek a Bankkal szemben a kártalanítás Hpt. 217.§ (1) bekezdésben 

meghatározott kezdő időpontját megelőzően lejárt tartozása van.  

 

18.)Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv vonatkozó szabályai, a 

Hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló törvény, a pénzforgalomról szóló jogszabályok a 

Büntető Törvénykönyvnek vonatkozó rendelkezései, valamint a Bank vonatkozó üzletszabályzatai és 

ügyviteli szabályzatai az irányadóak. 

 

A Takarékszámla betét általános szerződési feltételeit a Bank üzlethelyiségeiben kifüggeszti, melynek 

megismerését és elfogadását a Számlatulajdonos jelen szerződés aláírásával kijelenti. 

 

 

Kelt:  

 

 

………………………………………… ………………………………………… 

Számlatulajdonos 

 

Kinizsi Bank Zrt. 

………………………………………… 

 

Számlatulajdonos  



 

 

 

 

 

 

 
2. számú melléklet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Általános szerződési feltételek 
 

 

Mobil Takarékszámla betétről 



 

 

I. Bevezetés 

 

A Takarékszámla betét a lakossági ügyfelek esetében a Ptk. Betét és folyószámla-szerződésre 

vonatkozó fejezete 6:390-393§ szerinti - korlátozott funkcióval rendelkező - bankszámla. 

Jelen általános szerződési feltételek a Takarékszámla betéttel kapcsolatban létrejövő 

jogügyletek általános feltételeit tartalmazza.  

 

II. Általános rendelkezések 

 

1. Számlatulajdonosok köre 

 

Takarékszámla betétet devizajogi státusztól függetlenül, a természetes személyek nyithatják. 

A betétszámla elhelyezhető (a törvényes képviselő jognyilatkozata alapján) korlátozottan 

cselekvőképes kiskorú (14-18 éves) nevére is. 

 

2. A Takarékszámla betétszerződés megkötése 

 

A betétszámla nyitására és a szerződés megkötésére az 1. pontban meghatározott megtakarítói 

kör jogosult. 

 

A Takarékszámla betétszerződés megkötésekor az ügyfelek azonosítására a pénzmosás 

megelőzéséről és megakadályozásáról szóló jogszabályok az irányadók. 

A betétszerződés alapján a Bank a lekötött pénzeszköz után kamatot fizet, a betét 

összegét a szerződés szerint visszafizeti, a számlabetétben elhelyezett összegeket a 

Számlatulajdonos rendelkezése alapján kezeli, nyilvántartja. 

A Takarékszámla betét minimális egyenlege: 1000 Ft 

 

A Bank az ügyféllel történő üzleti kapcsolat létesítésekor, írásbeli szerződéskötéskor 

köteles az ügyfél, annak meghatalmazottja, a rendelkezésre jogosult továbbá a képviselő 

azonosítását elvégezni az alábbi okmányok és adatok alapján. 

Okmányok: 

Belföldi természetes személy esetében: a személyazonosító igazolványa (személyi 

igazolványa) és lakcímet igazoló hatósági igazolványa, vagy útlevele és lakcímet igazoló 

hatósági igazolványa. 

Külföldi természetes személy esetén: útlevele, személyi azonosító igazolványa, feltéve, hogy 

az magyarországi tartózkodásra jogosít, vagy érvényes tartózkodási engedélye. 

 

Adatok: 

Családi és utóneve (születési név), amennyiben van, házassági neve 

Lakcíme, 

Születési helye, ideje 

Állampolgársága, 

Anyja születési neve, 

Azonosító okmányának típusa és száma, 

Külföldi természetes személy esetén a fenti adatok közül az azonosító okmány alapján 

megállapítható adatok, valamint a magyarországi tartózkodási helye. 

 

3. Rendelkezés a Takarékszámla betét felett 

 



 

 

A Számlatulajdonos írásban jelenti be a Banknak, hogy a Takarékszámla betét felett ki 

jogosult, illetve kik jogosultak rendelkezni.  

A Takarékszámla betét feletti rendelkezést - a rendelkezésre jogosult - bármikor módosíthatja. 

 

A Takarékszámla betét felett a Számlatulajdonos a jogszabályi keretek között önállóan és 

szabadon, más meghatalmazott személyek a Számlatulajdonos által meghatározott módon 

rendelkezhetnek. A számla felett rendelkezni jogosult/ak/ nevét és aláírás mintáját, valamint a 

rendelkezés más módjára vonatkozó egyéb kikötéseket a Számlatulajdonos a Bank által e 

célra rendszeresített aláírás nyilvántartó kartonon jelenti be. 

Az állandó meghatalmazottak számlabetét feletti rendelkezési jogosultsága megegyezik a 

Számlatulajdonos jogosultságával, kivéve: a számlabetét megszüntetés, újabb 

meghatalmazottak bejelentése, illetve meglévő meghatalmazottak törlése, kedvezményezettek 

megjelölése és visszavonása, banktitoknak minősülő adatok közlésére felhatalmazás 

megadása, eseteit.  

Két személy önálló rendelkezési jogosultságához kötött Takarékszámla betét esetén a 

Számlatulajdonosok elismerik, hogy a két néven vezetett közös számlára érkező összegekre 

történő külön-külön rendelkezést úgy foganatosíthatják, mintha a rendelkezést együtt tették 

volna meg. A Számlatulajdonosok tudomásul veszik, hogy a külön-külön rendelkezésű 

számlán a rendelkezési jogosultság módján változtatni (pl. egyik számlatulajdonos a másikat a 

rendelkezésből kizárja) csak együttesen lehet. 

A két néven vezetett közös számla tulajdonosai tudomásul veszik, hogy a Bankkal szemben a 

jelen szerződésből eredő kötelezettségeik egyetemlegesek. 

 

A korlátozottan cselekvőképes kiskorú (14-18 éves) személy nevén nyitott Takarékszámla 

betétszerződés megkötésére a kiskorú a törvényes képviselővel együtt jogosult. A 

korlátozottan cselekvőképes kiskorú számla feletti önálló rendelkezési jogához a törvényes 

képviselő nyilatkozata szükséges. 

 

A nagykorú betétes úgy rendelkezhet, hogy elhalálozása esetén a Takarékszámla betétben 

lévő követelést az általa megjelölt kedvezményezett(ek) részére kell visszafizetni. Az így 

elhelyezett Takarékszámla betét nem tartozik a betétes hagyatékához, a kedvezményezett(ek) 

a Takarékszámla betét felett a hagyatéki eljárás lefolytatásától függetlenül rendelkezhet(nek).  

 

A betéttulajdonos - feltételhez kötötten – kedvezményezettet jelölhet meg. A 

jognyilatkozatban a rendelkezési jog megnyílását egy általa meghatározott későbbi időpontra 

helyezi. A nyilatkozat egyben haláleseti rendelkezés is. A rendelkezési jog megnyílásáig a 

betét felett a betét tulajdonosa korlátlanul rendelkezik, a kedvezményezett megjelölése a 

rendelkezési jog megnyílásának időpontjáig írásban visszavonható. 

 

4. A Takarékszámla betétben végezhető tranzakciók 

 

A Takarékszámla betéttel kapcsolatos műveletek kezdeményezése - az arra rendszeresített - 

nyomtatványon történik.  

A Takarék számlabetétben betételhelyezés: 

pénztári befizetés, a betéttulajdonos fizetési számlájáról történő átvezetés, és a számla javára 

érkező átutalás formájában történhet. 

A Takarékszámla betétből felvétel: 

pénztári kifizetéssel, a betéttulajdonos fizetési számlájára történő átvezetéssel, illetve 

megszűntetéskor, a betéttulajdonos által megjelölt célszámlára utalással valósulhat meg. 

 



 

 

5. Biztosítottság 

 

A Takarékszámla betét személyenként – a betétes egyéb, a Banknál elhelyezett, névre szóló 

betéteivel összevontan – kamatokkal együtt, a törvényben előírt mértékben van az Országos 

Betétbiztosítási Alap (OBA) által biztosítva. 

 

A biztosított Betétesek esetében az OBA a Betétes részére a befagyott betét tőke- és 

kamatösszegét személyenként és hitelintézetenként összevontan, legfeljebb a hatályos 

törvénynek az OBA tevékenységére vonatkozó részében meghatározott összegig fizeti ki 

kártalanításként.  

 

A betétbiztosítás további feltételeit a Hpt. és az Üzletszabályzat tartalmazza. 

 

6. Titkosság 

 

A Banknál elhelyezett betétek titkosak, azok adatairól (pl. a betétes nevéről, a betét 

összegéről) a betétesnek vagy törvényes képviselőjének hozzájárulása nélkül más részére 

felvilágosítást a Bank nem ad. A hozzájárulás közokiratban vagy teljes bizonyító erejű 

magánokiratban tett írásbeli nyilatkozat, amely pontosan tartalmazza a kiadható banktitok-

kört és annak jogosultját.  

A betétes hozzájárulása nélkül is köteles a Bank tájékoztatást adni a Hpt. 161 §-ban 

meghatározott esetekben, az ott megjelölt szervek, intézmények részére. 

 

7. Kamatozás 

 

A Bank a betétek után a betételhelyezés idejére kamatot fizet. A mindenkor érvényes 

kamatlábakat a Bank előzetesen legalább 15 naptári nappal az egységeiben kifüggesztett 

„Hirdetmény” útján teszi közzé. 

 

A betétek kamatozása a befizetés napján (befizetést követő napon) kezdődik és a kifizetést 

megelőző napon végződik. A kamatszámítás az alábbi képlet alapján történik (évi 

kamatnapok száma a 365 nap): 

 

                                   Tőke * kamat % * napok száma 

Kamat összege =   

                                             365 * 100 

 

A Takarékszámla betét előre meghatározott lekötési időre (lekötéssel) nyitható. A lekötési idő 

3, 6 hónap, illetve 1, 2, 3, év lehet. A számlán elhelyezett minden egyes betétnek (jóváírt 

összegnek) az elhelyezés napjától számítva ki kell tölteni a vállalt lekötési időt, az ahhoz 

kapcsolódó kamat jogossága érdekében. 

A Bank a Takarékszámla betétben elhelyezett összeg után az általa meghatározott, a 

Hirdetményben közzétett mértékű kamatot fizeti. A Hirdetményben a kamat mellett – az 

ügyfelek teljes körű tájékoztatása érdekében – feltüntetésre kerül az egységesített betéti 

kamatláb mutató (a továbbiakban: EBKM) is. 

 

Az EBKM kiszámítását és közzétételének szabályait a betéti kamat, az értékpapírok hozama 

és a teljes hiteldíj mutató számításáról és közzétételéről szóló mindenkor hatályos  

Kormányrendelet szabályozza. 

 



 

 

A Takarékszámla betétben elhelyezett összegek után járó kamat – a teljes kifizetés esetét 

kivéve – mindig a naptári év végén kerül kiszámításra és minden év december hó 31-én 

esedékes. Az esedékes kamat összege az esedékesség időpontjában tőkésítésre kerül. Kivételt 

képez ez alól a 3 és a 6 hónapos lekötés, ahol a 3, illetve a 6 hónapos lekötés lejártát követően 

- ha az eredeti elhelyezéskor az ügyfél (ellenkező rendelkezéséig) folyamatos, ismételt 

lekötést választott - minden lejárt kamatozási periódust követően a tőkéhez íródnak a 

kamatok. 

A Takarékszámla betétből történő felvét esetén a Bank úgy tekinti, hogy a felvett összeg 

mindig a még fennálló legrégebben elhelyezett betétet csökkenti. Ez a szabály érvényes arra 

az esetre is, ha a tőkésítés utáni kamatkifizetés történik. A jóváírt kamat azonos összegben 

történő felvétele után – amennyiben az ehhez tartozó betét(ek) a vállalt lekötési időt később 

kitölti(k) – a Bank a lejárt tételekhez kapcsolódó napi kivétnek megfelelő kamatot téríti. 

A Bank a szerződés szerinti lekötési idő előtt felvett betét után nem a lekötési időhöz 

kapcsolódó, hanem a Hirdetményben külön közzétett mértékű kamatot fizeti. Amennyiben a 

számlán a kamatot már jóváírták, úgy az visszavételre kerül. 

Amennyiben a betétes a lekötési idő lejárta után a Takarékszámla betétet nem szűnteti meg, 

úgy a Bank az eredeti lekötési időnek megfelelő mindenkori kamatot téríti. A 3 és a 6 hónapos 

lekötés esetén azonban, a lejáratot követően (ha az ügyfél nem köti le ismét a betétet, illetve 

az eredeti elhelyezéskor nem rendelkezik a lekötés folyamatos megújításáról) nem az ezen 

lekötéseknél meghirdetett kamatok kerülnek látra szólóan elszámolásra, hanem a Bank által a 

Hirdetményben szereplő, alacsonyabb, látra szóló kamatok (pl.: látra szóló folyószámla 

kamat) kerülnek figyelembe vételre. 

 

A Takarékszámla betétből kezdeményezett – a Hirdetményben részletezett – tranzakciókért és 

szolgáltatásokért, az ott közölt díjat számítja fel a Bank. A díjak elszámolása a betétösszeg 

terhére havonta történik. 

 

A Bank jogosult a Takarékszámla betét kondícióit (kamatok, díjak, költségek mértékét) 

egyoldalúan módosítani a lekötési időn belül is. A Bank az új kondíciók mértékét a 

módosítást megelőzően legalább 15 nappal köteles üzlethelyiségeiben kifüggesztett 

Hirdetményben bejelenteni. 

 

8. A Számlatulajdonos értesítése 

 

A Bank a Számlatulajdonost – eltérő megállapodás hiányában - a Takarékszámla betétben 

elhelyezett pénzeszközökről évente egyszer, kivonat formájában értesíti. 

 
9. A Takarékszámla betét megszűnése 

  

A Takarékszámla betét követelés kimerülése a betétszerződést nem szünteti meg 

 

A Takarékszámla betét megszűntetését a Számlatulajdonos írásban kezdeményezi.  

A Takarékszámla betét megszüntetésekor a Számlatulajdonos köteles rendelkezni a 

számlaegyenlegre vonatkozóan, és rendeznie kell a felmerült bankköltségeket és díjakat. 

 

III. A Bank felelőssége 

 

A Takarékszámla betéttel kapcsolatban benyújtott ügyfélmegbízásnak helytelen kiállítása 

miatt, a téves könyveléséből vagy a megbízás teljesítésének jogszerű megtagadásából eredő 



 

 

károkért a Bank nem vállal felelősséget, a károk rendezéséről a Számlatulajdonosnak kell 

gondoskodnia. 

 

A Bank nem felel az olyan károkért, amelyek erőhatalom (vis maior), bel-, vagy külföldi 

hatósági rendelkezés, a szükséges hatósági engedély megtagadása vagy késedelmes megadása 

folytán következnek be. 

 

A Bank a Számlatulajdonos megbízásainak teljesítése érdekében jogosult más személy 

(teljesítési segéd) közreműködését igénybe venni. Az igénybevett személyekért úgy felel, 

mintha a rábízott ügyet maga látta volna el. Ha azonban a közreműködő felelősségét 

jogszabály, vagy üzletszabályzat korlátozza, a Bank felelőssége a közreműködő 

felelősségéhez igazodik. 

 

A közös betét esetében a Számlatulajdonosok egymás közötti belső jogviszonya semmilyen 

módon nem tartozik a Bank érdekkörébe és felelősségi körébe. A Bank a Számlatulajdonosok 

egymás közötti illetve az általuk képviselt közösség tagjai közötti jogvitákban nem vesz részt, 

és a közöttük fennálló belső jogviszonnyal összefüggésben keletkezett károkért mindennemű 

felelősségét kizárja. 

 

IV. Vegyes rendelkezések 

 

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvnek a 

szerződésekre vonatkozó általános szabályai, a fizetési számla- és betétszerződésre vonatkozó 

különös rendelkezései, a pénzforgalomra vonatkozó jogszabályok és jegybanki rendelkezések, 

valamint a Takarék számlabetét szerződésben foglaltak az irányadók. 

 

 

Veszprém, 2017. február                                                          

                                                    

Kinizsi Bank Zrt.   

     

     

     



 

 

                                                                                                          3. számú melléklet 

 

 

NYILATKOZAT 
 

 

 

 

Alulírott ……………………………………. (családi és utónév, születési név, házassági név), 

………………………………………………………………(azonosító okmány típusa száma,) 

…………………………………………………………………… (anyja születési neve),  

…………………………………………..……………………………………………. (lakcím) 

…………………………………………………………………………… (születési hely, idő), 

…………………………………………………. (állampolgársága),  mint törvényes képviselő 

hozzájárulok, hogy ……………….……….. (családi és utónév, születési név, házassági név), 

…………………………………………………………….(okmány típusa száma,) 

……………………………………………………………………….. (anyja születési neve) 

……………………………………………………………..…………………………. ( lakcím) 

………………….………………………………………………………. (születési hely, idő), 

………………………………………………  (állampolgársága) korlátozottan cselekvőképes 

kiskorú – cselekvőképessé válásáig - önállóan rendelkezzen a  
 

••••••••-•••••••• 
 

számú, nevére megnyitott Mobil Takarék számla betét felett. 

 

Ezen hozzájárulásom a fent megjelölt Takarékszámla betétszerződés érvényessége alatt, 

illetve jelen Nyilatkozatom visszavonásáig, érvényes.  

Jelen nyilatkozat a fenti számú Takarékszámla betétszerződés elválaszthatatlan mellékletét 

képezi.  

 
 

 ……………………., 20... ………………. -n. 
 

 

 

……………………………… ……………………………… ……………………………… 

Számlatulajdonos Törvényes képviselő Törvényes képviselő 

 

 

 

 

 

 

 

……………………………… 

 

 Ügyintéző aláírása  

 

 

 

 



 

 

4. számú melléklet 

 

MEGBÍZÁS MOBIL TAKARÉKSZÁMLA MEGSZŰNTETÉSRE  

 

Alulírott …………………………………….…………………………………..………..(név),  

…………………………………………………………………………………….……(lakcím), 

…………………………………………………………….. (személyazonosító okmány száma) 

megbízom a ………………………………………………. Bankot, hogy a 

…………………………………… számú  ……………………………….……………………. 

elnevezésű Takarékszámla betétet megszüntesse.   

A betét fennálló egyenlegét ………………………… Ft, azaz 

………………………………………………………... forint összeget kifizessen  

 Pénztáron keresztül   

 A - számú fizetési 

számlámra történő átvezetéssel 

 a - számú …………… 

………………………………….. elnevezésű bankszámlára 

átutalással.(Közlemény: 

………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………) 

 
 

Betétfelvétel / megszűntetés napja: ………. év ……………. hó ...……… nap   
 

 

 

Tudomásul veszem, hogy a lejárat előtt felvett betét kamataira a Betétekről szóló Üzletszabályzatban, valamint a 

Hirdetményben foglaltak az irányadóak. 

 

Kelt.:......................................, .…….....év  ...…..............hónap  .....nap 

                                                              

......………………............................ 

                                                                                 aláírás 

 

Átvétel igazolása (Bank tölti ki!): 

 

Dátum: ………………..,  .............. év ...................... hónap  ........... nap 

 

Tranzakció azonosítója: ……………………………………………….     

 

Ügyintéző aláírása: …………………………………………………… 

 

 


